

Вырезка из газеты **30 МАРТ 1978**

СМЕНА

г. Ленинград

ГОСТИХ

У ГАТЧИНЦЕВ

Два театра встретились в минувшее воскресенье в Гатчинском доме культуры. В гости к артистам народного коллектива приехали их шефы — мастера сцены Театра имени Ленсовета.

Ленинградцы показали гатчинцам одну из лучших своих постановок «Ковалева из провинции» по пьесе И. Дворецкого. Долго не расходились зрители после спектакля: исполнители главных ролей народная артистка РСФСР А. Фрейндлих, заслуженный артист РСФСР Д. Барков и другие рассказали о работе над этим произведением, посвященным нашим современникам, поделились творческими планами.

Давняя дружба связывает ленсоветовцев с гатчинскими артистами-любителями. Шефы приезжают в народный театр на репетиции, премьеры, помогают коллективу в подготовке к заключительному этапу всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества, трудящихся.